

**RETIFICAÇÃO nº 02 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS  
– PASSOS**

A Universidade do Estado de Minas Gerais comunica que:

Onde se lê:

**1. DA IDENTIFICAÇÃO DA VAGA, DO CURSO, DA DISCIPLINA, DO TURNO, DA FORMAÇÃO E DO REGIME DE TRABALHO**

UNIDADE:		PASSOS						
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	CURSO	SEMESTRE	DISCIPLINA	TURNO <sup>1</sup>	TOTAL DE VAGAS	FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA <sup>2</sup>		JORNADA SEMANAL DE TRABALHO
						GRADUAÇÃO	PÓS-GRADUAÇÃO	
41	EDUCAÇÃO FÍSICA BACHARELADO	1º	Saúde Pública e Promoção de Saúde	M/T/N	2	Educação Física ou Enfermagem ou Ciências Biológicas	Educação Física ou Enfermagem ou Ciências Biológicas ou áreas afins	20 h
			Biologia Celular					
	EDUCAÇÃO FÍSICA LICENCIATURA	Estágio Supervisionado II <sup>3</sup>						
	EDUCAÇÃO FÍSICA BACHARELADO	2º	Lutas					
Estágio Supervisionado III <sup>3</sup>								

Leia-se:

UNIDADE:		PASSOS						
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	CURSO	SEMESTRE	DISCIPLINA	TURNO <sup>1</sup>	TOTAL DE VAGAS	FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA <sup>2</sup>		JORNADA SEMANAL DE TRABALHO
						GRADUAÇÃO	PÓS-GRADUAÇÃO	
41 <sup>1</sup>	EDUCAÇÃO FÍSICA BACHARELADO	1º	Saúde Pública e Promoção de Saúde	M/T/N	1	Educação Física ou Enfermagem ou Ciências Biológicas	Educação Física ou Enfermagem ou Ciências Biológicas ou áreas afins	20 h
			Biologia Celular					
	EDUCAÇÃO FÍSICA LICENCIATURA		Estágio Supervisionado II <sup>3</sup>					

<sup>1</sup>Vaga com término previsto em 31/07/2017.

Belo Horizonte, 01 de Fevereiro de 2017.